



Калининградка обвиняется в убийстве знакомого



В следственном отделе по Московскому району города Калининграда регионального управления СК России возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ) 40-летнего мужчины, тело которого с признаками криминальной смерти обнаружено 5 ноября 2017 года в квартире на улице Эпроновской областного центра.

По версии следствия, 5 ноября текущего года в ночное время погибший в одном из увеселительных заведений Калининграда познакомился с 32-летней местной жительницей, с которой выпил спиртного, а затем пригласил к себе домой, где застолье продолжилось. В процессе распития спиртного между мужчиной и женщиной возник конфликт. В ходе ссоры женщина ножом нанесла потерпевшему один удар в область груди. От полученного ранения мужчина скончался на месте преступления через непродолжительное время. Спустя некоторое время женщина, обнаружив, что ее новый знакомый не подает признаков жизни, обратилась к соседям, которые вызвали медиков и сообщили о случившемся в правоохранительные органы.

Установить причастность женщины к совершению указанного преступления, позволили оперативно-розыскные мероприятия, проведенные оперативниками ОП № 2 УМВД России по городу Калининграду.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В настоящее время калининградка задержана, ей предъявлено обвинение в убийстве. Женщина в полном объеме признала вину в инкриминируемом деянии, дала признательные показания, которые подтвердила в ходе проверки показаний на месте. В ближайшее время следствие намерено решить вопрос об избрании в отношении обвиняемой меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1177517>